

■报道跟踪

1.5万斤蔬菜免费送,市民捐钱表爱心 “我们不能让有爱心的人寒心”

菜烂在地里,不如送人品尝。滑县农民种植的几十亩生菜、韭菜遇上滞销,他打算拉10万斤大棚菜来郑州免费送,本报前日报道的这则新闻引起关注,农民王红本也开始兑现承诺。免费送菜现场,不少郑州市民硬要给钱,场面感人。
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



昨日一早,在国基路四月天小区门口,一名市民开心地领取爱心菜。

【现场】 领菜市民排起长队

昨日早上6点多,王红本开着一辆装有约1.5万斤蔬菜的货车驶进四月天小区。他们昨晚连夜装车,凌晨1点多装好车。为赶早,未做休

息便上高速往郑州赶。

金水区爱民社会工作服务中心和物业小区工作人员当起了志愿者,现场帮忙发菜。

郑州晚报记者在现场看到,前来领菜的市民数百人,现场自发排起了几十米的长队。每人能领到一小捆韭菜,几棵生菜。

【感动】 市民献出1635元爱心款

免费领菜现场,张大姐拿出20元钱交给王红本。王红本赶紧推辞:“谢谢大姐。免费送是事先定的规矩,坏不得。”

“没什么规矩不规矩。我在郑州晚报上看到你的境况,你很有爱心,但我们不能让你这样有爱心的人寒心。”张大姐说着往王红本上衣兜里塞钱。

开了先,又有几名市民给王红本钱,1元的、5元的、10元的都有。

昨日下午统计,当天共收到1635元爱心款。王红本告诉郑州晚报记者,郑州是有爱的,非常感谢郑州市民,他感觉自己做的事也得到了大家的认可。

【后续】 明天到开元小区送,后期地点可继续联系

王红本表示,由于菜车的载重有限,第一车先拉过来1.5万斤。后天他将拉一车蔬菜到冉屯路桐柏路交叉口的开元小区送。另外几期爱心活动具体地点目前还未确定。

此外,他希望能有相关组织、团体能在提供志愿者、场地疏导和小区考察等方面给予帮助。王红本电话:15226167888。

线索提供 邓云勇(稿费50元)

 **96678**
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

吃早餐却把包给忘了 包里装有4000多元现金 看到快来认领吧

昨日11时许,记者赶到伏牛路与中原路交叉口西100米的北舞渡胡辣汤店,店老板魏先生手拿着一个包等在门口。

“从8点到现在,已经3个小时了,包的主人就是不来,我们卖早点,马上就关门了。”魏老板说。

魏老板说,当时好像是3个男子一起来吃饭,临走时还说要买一点包子带走。他的口音听着应该是许昌南一带的。“当时他急着去提包子,却把他的手包给忘在了小餐桌上。”

负责卫生和刷碗的服务员介绍,当时男子坐在最里边的那个桌子上,他的包放在那里有3分多钟,也没人动。“当时那个桌子上还有其他吃饭的,可能觉得包的主人在门口买包子,所以没有人去动包。”服务员说,她最后去清理桌面上的东西时,看到包,她就赶快问是谁的包,结果,门口一男子大声说“我的包”,就跑进了屋。

“我正在盛汤,听到外边那个男的声音底气不足。”魏老板说,他立即从服务员手里接过包。“你的包里装的啥?”老魏拉开包,自己小心去查看。“有多少钱?”他再问。“那个男子说里面有七八百元,我一眼就看出里面厚厚的钱,根本不止2000元,我笑着说不是他的包,那人脸一红就走了。”

小吃店东邻的绿源小区巡防队员王凤生说,魏老板是个热心肠,“他多次拾到钱物,有几次通知巡防队员帮助找失主”。

因为等不到失主,魏老板当着记者的面,打开这个小手包,经过仔细翻找和查询,包内除了4000多元钱和相关的几张单据外,并没有包主人的任何身份卡片。魏老板希望包的主人到他店里来取包。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翱

线索提供 魏先生(稿费50元)

“我们不是想要回孩子,只想知道他过得好不好” 26年了,雷利杰你到底在哪里?

26年前,雷利杰在人民公园西门铭功路上走失。26年来,小利杰的父母几乎跑遍郑州找寻自己的儿子。

“我不是想要回我的儿子,我只想知道他现在在哪里,过得好不好。”昨日下午,来自巩义的付新风女士说起丢失的儿子,泪流满面。

在人民公园西门走失

付新风介绍,雷利杰是她的二儿子,1982年农历九月二十九出生,家住巩义河洛镇沙鱼沟村。当时,利杰的爷爷在

二七区小李庄村开了一个烧饼小店,利杰的哥哥跟着爷爷在郑州。1987年5月7日早上,利杰和母亲、奶奶三人一起来到郑州。

到郑州见过爷爷后,姑姑带着利杰到公园西门亲戚开的五交化门市部玩儿,结果走失。

“听说利杰不见了,我们立即跑到人民公园西门附近,有人说看到一孩子站在路边哭着找人,后来随着人上到公交车上,说回家找妈妈,据说是101路电车。”

付新风说她当时在路边,

也注意了来往的公交车,的确看到一辆101路电车,车后排坐着穿着绿衣服的小孩子,“现在想来,那应该是我儿子”。

只想知道孩子在哪儿

“孩子丢后那三年,我啥都没有干,每天都在郑州找孩子,可一直没找到。”

“算来利杰今年也30岁了,他像他爹的柳叶眉,头顶有两个旋,头发硬,直竖的那种。这个孩子从来不爱照相,一给他照相,他就大哭。所以,没有留下他的相片。”付新风说。

消费
免费珏山国学养生游
 晋城珏山风景区,中国道家养生名山,中国百佳避暑名山。素有“南武当,北珏山”之美誉,珏山风景素以险峻、雄奇驰名,珏山寺庙依山势而筑,远望凌空入云,殿角飞檐于绿树花草中若隐若现,宛若仙山琼阁。海市蜃楼。“珏山吐月”为晋城四大名胜之一。传齐高僧斗慧远大和尚在此始建唐延寿寺。现存宋建唐唐塔,列为国宝;道观飞峙峰头,林木葱郁,山岚缥缈,寻天门而上,恍若仙游,有“北国武当”之称号。

六重全免费

1. 免费游览珏山风景区;
2. 免费聆听国学养生大师精彩讲座;
3. 免费体验养生项目,学习养生之道;
4. 免费学习太极拳药膳养生功法;
5. 免费参观珏山动漫文化产业园;
6. 免费观赏4D电影。

活动地点:珏山景区
 活动周期:3天2晚
 报名时间:即日起报名,先报名先安排!
免费养生游咨询热线:
 1. 限额200人: 0371-53789503 53789924
 2. 适合外出者,建议夫妻同行【车食宿费用自理:298元/人】

喜迎首届珏山国学养生文化节开幕
 赞助支持:河南中州国际旅行社、河南鸿景文化传播公司、《企业观察家》杂志社和《豫商视界》微信平台
 承办单位:慧元国学院

丝绸服装百货(郑州)交易会
4月18日 盛装揭幕
 4月18日-5月1日
明天开幕
河南省体育馆
 文化路 优胜北路

